



别人摘,我怕疼

近日,八旬的章奶奶来到绩溪县瀛洲派出所补办二代身份证,民警告诉章奶奶耳环需要摘下,奶奶谢绝民警帮忙摘取的好意,一个电话叫来了几公里外的张爷爷!张爷爷虽然眼睛老花,但摘耳环的动作却很麻利!章奶奶说:“老头子给我摘了几十年耳环了,别人摘,我怕疼!”

■ @安徽日报



婆婆,我带您回家

11月1日下午,黄山市黟县西递派出所民警在巡逻时发现,路边有一位婆婆拄着拐杖步履蹒跚,行动缓慢。民警立即下车询问,原来90多岁的婆婆去银行询问补助费的事,正准备往回走,可由于年事已高,她实在走不动了。民警于是耐心地将她扶上车,并送回了敬老院。

■ @安徽日报



5岁男孩帮奶奶扫马路

11月2日下午,合肥金寨路边,5岁男孩薛俊熙认真地帮助做环卫工作的奶奶清扫人行道,恰被路人经过时看到并拍下了这一幕。照片一经上传,在网上得到了很多网友的关注与点赞。据了解,薛俊熙不满1岁的时候父母就分开了,薛俊熙的爸爸则常年在广东打工。

■ @新浪安徽

# 濉溪县政府同安徽文旅集团 签订战略合作协议

## 数说 | SHU SHUO

### 安徽省前三季 拨付民生工程资金816亿元

记者日前从安徽省财政厅获悉,截至9月底,全省今年累计拨付民生工程资金816.3亿元,拨付进度达98.89%,超序时进度23.9个百分点,超过去年同期6.5个百分点,33项民生工程进度全面提速。从项目整体进展看,“计划生育家庭特别扶助”已完成年度任务,“农村危房改造”“就业扶持工程”“棚户区改造”“贫困残疾人救助与康复”等项目进度较快;从地区看,淮南、淮北、铜陵、黄山等市项目进度较快。

■ 据安徽日报

## 说事 | SHUO SHI

### 安徽萧县母子3人从30层高楼坠亡

11月5日下午,安徽省萧县一女子与两男童从一处高层建筑坠亡。11月6日凌晨,一名当地居民向中国青年网证实,死者为一名30岁左右女子,两幼儿一名在8岁左右,一名在2岁左右。官方随后公布的关于萧县博文城市广场坠亡事件的情况说明称,经初步了解,该事件系死者魏某因家庭矛盾、情感纠葛萌发轻生念头所引发,公安机关暂未发现有他人参与迹象。目前,相关调查工作正在进行中,其他善后工作亦在同步进行。

■ 据中国青年网

### 沪渝高速怀宁段6车追尾,5车葬身火海

昨日中午11点,沪渝高速安庆怀宁发生六车追尾,高速路桥下5部车全被烧毁,葬身火海。另据安徽省交通厅官方网站信息显示,截至昨日中午,安徽高速公路上已经发生交通事故13起,而昨天一天共计发生各类交通事故近40起。

■ @安徽交通广播



签约现场

星报讯(记者 赵汗青/文 黄洋洋/图) 11月3日,濉溪县政府和安徽文旅集团签订战略合作框架协议,双方将以柳孜运河遗址景区为合作切入点,对濉溪县文化旅游资源逐步进行深度开发。

签约仪式现场,淮北市市委常委、濉溪县县委书记李加玉向安徽出版集团及安徽文旅集团相关负责人重点推介了该县的文化旅游资源,濉溪县位于皖苏豫鲁四省交界处,素有“酒香煤城、中原粮仓、能源之都、运河故里”美誉。该县有着较好的客源,位于该县百善镇的柳孜运河遗址景区,以世界文化遗产为依托,以运河文化为核心,将规划建设集科普教育、考古研究、观光旅游、休闲度假等多项功能于一体的国家5A级旅游景区,此外濉溪县的临涣茶馆及老街具有较好的文化底蕴,有待开发。

濉溪县县长赵德志表示,濉溪县将以“文化”为主线,全面推进濉溪县全域旅游建设工作,力争实

现良好的社会、经济与生态效益。

据了解,此次濉溪县政府和安徽文旅集团将建立全面的、系统的、立体的战略合作关系,将以柳孜运河遗址景区为合作切入点,通过独立开发、合作投资、共同招商、委托经营等方式,对濉溪县文化旅游资源进行逐步开发,或将共同对濉溪县文化旅游资源进行规划设计、投资开发、招商引资、运营维护,推动濉溪县全域旅游建设工作。

安徽出版集团副总经理程光明表示,此次签订战略框架协议将促进濉溪县旅游产业发展,实现资源共享、优势互补,推动文化旅游领域深度合作与合作,双方将谋求共同发起设立文化旅游产业并购基金,借助金融杠杆,创新濉溪县全域旅游投融资方式,力争实现濉溪县优质文化旅游资源上市目标,通过资本市场不断做大做强濉溪县文化旅游产业。

# 长安欧尚

## 岁末狂欢 钜惠15000

3000元

分期购车免息额度

6000元

购车精品大礼包

3000元

二手车置换补贴

3000元

国家购置税减半优惠

活动详询当地经销商